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 (3-1الدرس) واللوغاريتمية للأساس هـالصيغة الأسية نشاط على                                          

 

 لط س= ........ هي فإن س بدلالة اللوغاريتم الطبيعي   5( إذا كان  س = هــ1)
                                5                                                           -5 

 
 فإن أ  بدلالة هــ  هي أ = ......  2-كان   لط أ = إذا ( 2)

                                                                  2ــ هــ                     2هــ     
 
 بدلالة اللوغاريتم الطبيعي هي  لط ص = .......          =  ص( الصيغة  3)

    -1                          1                           2                              -2 
 
 بدلالة الأس الطبيعي هي س = ........ 5س = 2( الصيغة لط 4)

                                                                                                         

 

 لكل من :  ( هــ ) اكتب س بدلالة الأساس الطبيعي( 5)
  3-لط س =  2)أ(     
 
 

 7س = 3)ب( لط     
 
 
 ( اكتب س بدلالة اللوغاريتم الطبيعي ) لط ( لكل من : 6)

 6= س 3هــ2)أ(     
 

 
 5=  س 2هــ     )ب(   
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